MoHTax Ha 4Ba Tpoca

26

Tabmmya 1
KomnnexT "peiM-60AT C rajikoit
LuecTurparHHoi"
§ HanmeHosaHme Koa
3 |lavika wecturpanHosi DIN 934 CM111000
4 |Poim-6on7 DIN 580 CM610063
Tabmua 2
5 Komnnekt "pbiM-rajika ¢ 601ToM ¢
LWECTUrPaHHON ron0BKo"
6 o
2 HawnmeHosaHme Koa
3 BOAT C WeCTUrpaHHof ronoBKoi CM081030
NG DIN 933
O O OO OO0 OLLLOLOL OO \O 4 4 | Poim-ravixa DIN 582 CM609010
1
§ HanmeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarve
B 1 |Mpogunb M1-06pasHblit
§ 2 |JloTok kabenbHbiit cepum S5/F5
§ 3 | BoAT C WwecTurpaHHoit ronoBKosi/raika LWecTurpaHHas
<R ~ Cm. 1abn. 1,2
4 | Poim-rasika DIN 582/peim-60nT DIN 580
© 5 |Tpoc cransHoii DIN 3055 CM6255%*
5 ) CM6220**/
S 6 |3axum ans Tpoca Simplex/Duplex CM6230%*
=
=
S DKC-2018.M5.09
W3m. Kon.ya) Jincr IN9aok.| Moanmck | fata
- Paspaboran [Tuyros WA [ (4 V., 109.18 Cragns | Jwcr | Jiucros
= )
S lposepun | peppmeno A L_[09.18 Kpennenue kabensHoro n0Tka Ha [1-06pasHom 1 2
2 npocpune u Tpoce
2 pogue e [2DKC
= Vrsepann | faamico AB.| 25 [09.18




B3aum. nHB. N?

Moanuck 1 gara

MuB. N nogn.

MoHTax Ha 04uH TpoC

0000000000000 O0O00

27

Tabamya 1
Komnnekt "pbimM-60AT C rasikoit
LecTurpaHHoi"
3 HanmeroBatue Kog
3 |lasika wecturpanHoii DIN 934 CM111000
4 |Poim-60nT DIN 580 CM610063
Tabmmua 2
Komnnekr "peimM-raiika ¢ 6oaTom ¢
LWECTUrPaHHOI ron0BKOA"
3 Hanmeosanue Kog
bonr ¢ wecturpanHoi ronoskoi
3 DIN 933 CM081030
4 |Poim-rasika DIN 582 CM609010
,§ HanmeroBanue Koa Kon. [pumeyarne
1 |Mpogpunb M1-06pa3Hblit
2 |/lotok kabenbHblii cepun S5/F5
3 |bont ¢ wecturpanHoii ronosKos/raiika WecturpaHHas
~ Cm. 1a6n. 1, 2
4 |Poim-raitka DIN 582/pbim-60nT DIN 580
5 |Tpoc cranbHoit DIN 3055 CM6255%*
. CM6220%*/
6 |3axum ang poca Simplex/Duplex CM6230%*
CM6260**/
7 |Kapabuw/TakenaxHas ckoba CMB070%%/ CME31%*
Jiuer
DKC-2018.M5.09
W3m. Kon.yd.| Sucr Ngox.|Moanucs | fjata 2




B3aum. nHB. NO

oanuck n fata

MuB. N nogn.

min 200

(BapuaHt 1)

7 A
s

w

~N

A
(BapmaHr 2)

34

1. H - Bbicota nogseca.
2. B - WwmpuHa ncronb3yeMblx 10TKOB.
§ HanmeHoBaHne Kog Kon. Mpumeyarme
1 |Mpoguns BPL-29/BPM-29 BPL29**/BPM29** n
CM200801/
2 |lWnnnska pesvbosas M8 DIN 975 CM200802 2
3 |lajika wecturpanHas M8 CM110800 n4
4 |lWatba c y3kumm nongmm M8 CM240800 n4
Bapwant 1
5 |Ckoba BML-10 BML1007 2
6 |Ankep co wnnnbkoit M10 CM431060 2 |DKC-2018.M5.01
7 |laiika wecturpanHas M8 CM110800 4
8 |LWaitba c y3kumu nonsmm M8 CM240800 4
BapmaHr 2
5 |CranbHoli 3a6uBHoi aHkep M8 CM400830 2 |DKC-2018.M5.01
DKC-2018.B5.05
Wzm. Kon.yul Jincr [N°go.| Moanucs | [ara
Paspabotan | Tuyros MA. [ A ., [09.18 Cragng | Jiuct | Jiuctos
g
[Toosepnn _|Sepegpmesio A L_[09.18 IMogBec Ha wnuabkax u npogune kK 6ETOHHOMY !
OCHOBaHMIo
[(=DKC
Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. NO

oanuck n fata

MuB. N nogn.

i =———

min 200

_IZ]

¢$¢¢¢$¢¢¢¢¢¢$¢¢¢¢ﬁﬂ
'i
|
"]

fEZEEEﬁE{:

vooeee00000000000040

1. H - BbicoTa nogseca.
2. B - WwmpuHa ncnonb3yeMblx 10TKOB.

42

§ HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |Mpocpuns BPL-29/BPM-29 BPL29**/ BPM29** n
2 |laiika wectvrpanHas M8 CM110800 n4
3 |Waitba c y3kmmm nongmu M8 CM240800 n-4
CM200801/
4 |lWnunbka pe3pbosas M8 DIN 975 CM200802 2
5 |CoeannmTensHas raika M8x25 CM210825 2
6 |KpenneHne k npogHacTuny DKC-2018.M5.03
DKC-2018.B5.12
Wam. Kon.yul i [N9go| Mognmce | fata

Paspaboran | Tuywos M.A. [ (A V., [09.18

Mposepnn [ YepenrmsenvorA| /. 109.18

Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18

IoABec Ha ABYX WAMbKax K MpogHacTuay

Cragns | Jinct Jlucros

1

[(eDKC




[eee0060600009]

l el | e

44

A A
2 H
dh h th th 3 ]
[bocoooeeoeesole il il (L0
f [ e T
| OD
4
: i
4 .
L] ]
@F¢¢¢¢¢$$¢¢$$¢¢¢$%ﬁ
I s '
f S :
m I
I % I tlo0o00000000000000
1. H - BbicoTa nogseca.
2. B - wmpuHa ucronib3yembix 10TKOB.
I B+40
ES .
g S Haumerosatue Kon Kon. [pumedare
=
E 1 |Mpocpunb BPL-29/BPM-29 BPL29**/ BPM29** n
2 |laiika wecturpanHas M8 CM110800 n4
© 3 |LWaiiba c yskumm mongmu M8 CM240800 n-4
fas]
I CM201001/
5 4 |Wnunbka pesbbosas M10 DIN 975/976 M201002 2
=
=
S DKC-2018.B5.14
W3m. Kon.ydl Jinct \N°aok.| Moanuck | Aara
- Paspabotan | Tuyros U.A. [ )., [09.18 Cragng | Jmct | Jlucros
=5 g
E flposepnn _|Yepeasien A L |09.18 Kpennexme banku ¢ 1Cob30BaHNEM Mo4BeCA L
= Ha WNbKax
g [(=DKC
N Visepann | Japnaro AB.| A7 109.18




min 200

N

N

N

NN
N

~

N

N

NN\
N

B3aum. nHB. N2

\\

~

oanuck 1 gata

MuB. N nogn.

Croiika 3 [1-06pasHoro npoguns

58

b
I
[
1
/E' — }
4 | A
5 m
O
o
3
1. B - WwmpmHa ncronb3yeMblx 10TKOB.
é; HaumeHoaHme Koa Kor. [Tpumevarne
1 |KoHcons BBM-50/BBL-30 BBM50**/BBL30** n
2 |Mpocpuns BPL-29/BPM-29 BPL29**/ BPM29** 1
3 | AHKep cTaHgapTHbIf CO Wnmabkoi M10 CM441060 2 |DKC-2018.M5.01
4 |bonT ¢ wecTurparHoii ronoBKoi n yactuyHoi pesbboit M8x60 |CM020860 n2
5 |laiika ¢ HaceyKko#, npensTCTByoLes OTKpy MBaHm0 M8 CM100800 n-2
Jiuct
DKC-2018.B5.21
Wam. Komyd.[inct Nogok.|Moanucs | Jata 2




157

_'_ [ —— !_ ............. _!_ J— ’_
( | |
_K = = = = = = —+  — |—
‘ ...|.... . & : : . . I 1= . _[._l_ ...... ____l_f_
2 3
4
5
§ HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeyarme
=
$ 1| Jlotok nposonoyHsiit
S
= Mpochunb (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, "
§ 2 | gpi.ar) FBA30 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 2
& 4 | raiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
; 5 | LLiasi6a Anst COeAMHEHMS MPOBOSIOYHOIO 10TKa CM170600 2
=
=
=
S DKC-2018.F5.18
Wam. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
. Paspa6otan [Tuynos A | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
5 Moosepn1 | tepemenolA | 1109.18 1
B Kpennerue nposonoyHoOro otka Ha npogune
g [(=eDKC
< Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

SIS

o

1. *[Ing mkcaumm noTka Ha Aepxarene npousBecTy 3arvb nenectkos.

159

§ HaumeroBarme Koa Kon. pumedarne

1| JloTok MpoBOAOYHBINA WwipnHoit 50 MM

5 | oo (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, ;

BPM-41)

3 | fepxatens Ans npoBOAOYHOIO 710TKA C OCHOBaHMeM 50 MM | FC37305 1

4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 1

5 | Fasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 1

6 | Laitba ky3oBHas @6 DIN 9021 CM120600 1

DKC-2018.F5.20
W3m. Kon.ydl Jinct \N°aok.| Moanuck | Aara
Paspa6otan [Tuynos A | 1L V., 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
Mposepun [ YepemmenolA| L 109.18] Kpennerue npoBosioyHoro 10Tka WipmHoi 1
50 MM Ha npogwe Mpy MOMOLYYM MNACTUHBI ANS
1104BECA POBO/IOYHONO A0TKA =DKC

Vrsepant | fiagmiko AB.| 2 [09.18



http://www.tcpdf.org

